
令和８年３月 19日 

保護者 様 
三条市立栄中央保育所 

所長 松尾 瑞穂 
 

令和７年度 保育所評価集計結果のお知らせ 
 
時折吹く春風が心地良い季節になりました。日頃、保育所運営に御理解と御協力をいただき

感謝申し上げます。 
さて、１月に実施した保育所評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。 

結果をお知らせいたします。 
 

・アンケート配布数 110人・アンケート回答数 109人・アンケート回収率 99.1％ 
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１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく過ごし

ている様子が伝わってきますか。
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２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持

ちなどいろいろな思いを、保育士に受け止

めてもらっていると思いますか。
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４職員は、活動の様子を配信や掲示等で

伝えていますか。
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３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは適切

ですか。
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５．保育所は安全や衛生面に配慮していると思

いますか。
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６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は

適切だと思いますか。



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆プールを９月(〜10月)もしてほしい。８月以降も暑い日が続き園庭で遊べない。 

◎９月は、まだ暑い日が続いていますが、９月下旬に行う運動会に向けた活動が盛んになる

ため、プールの実施は難しいです。今年度同様に今後も、９月にはシャワーや水遊びで涼

を感じたいと思います。 

◆写真は全て日付入りにしてほしい。(運動会、発表会も) 

 ◎スナップ写真には日付を入れるようにしていますが、業者が撮影する運動会、発表会は日

付を入れる予定は今のところありません。ただ、スナップ写真とは違って日付が確定して

いる行事なので保護者様で管理していただけたらと思います。 

◆先生同士の連絡事項などの引き継ぎをもう少ししっかりしてほしい時がある。 

 ◎ご迷惑をおかけしました。クラス内の保育士間の情報共有や朝夕に受けた連絡事項が漏れ

なく伝わるように徹底していきたいと思います。 

◆進級してからとにかく情報がない。写真も少ない。先生からの説明もないことも増えて不安

だし、気分の悪い日々でした。 

 ◎配慮が行き届かず申し訳ありませんでした。日頃の活動やお子さんの様子が分かるように

Hoic でのギャラリー配信や玄関先等で保護者の皆さんとお話しする時間をもっと充実で

きるように努めます。 

写真が少ない件ですが、販売しているスナップ写真のことでしょうか。販売する写真は

どのクラスも内容は同じもの（行事や特別献立の会食など）になっています。クラスによ

って枚数に差が出るのは、一枚に映っているお子さんの人数が違っていたり、表情が見え

にくかったりカメラ目線になっていない場合は何枚か載せるため、枚数が増える現状があ

ります。 

 

＊御意見の内容によっては、担任に個別に対応させていただきました。 

職員間で共有し、改善に取り組んでいきます。 

 

【こんなご意見もいただきました】抜粋 

・家庭では経験出来ないことを保育所でたくさん経験し、遊びを通して学び、成長させて頂い

ていることに日々感謝しています。いつもありがとうございます。 

・保育所が好きで、いつも嬉しそうに登所しています。 

・いつも子どもに寄り添って頂けて有難く思っています。土日も「保育所行きたい！」と言う

くらい保育所が好きです。 

・子供が苦手なところや発達段階で伸ばしていきたいところなどを保育所の活動の中や子供

同士の関わりの中で先生がたくさんサポートしてくださってとても感謝しています。 

 

◎ありがとうございます。励みになります。 

 

【評価委員会について】  

日 時 令和８年２月 26日（木） 午後１時 30分～２時 30分 

参加者 第三者委員 坂井洋子 深町靖子 

保護者会会長 古川理子  副会長 中澤希美 

所長 松尾瑞穂  主任 飯塚薫 



 

内 容  評価の A～D の割合や自由記載の御意見御要望、良かった取組について共有し、

自由記載の中で、クラスによっては情報が少ないこと、９月のプール実施など御

意見いただいた件への改善策について話し合いました。 

  

 

【所長のまとめ】 

皆様から御意見をいただく保育所評価は、自分たちの保育を振り返るきっかけになり、ま

た、感謝のお言葉は明日の保育への力になりました。ありがとうございます。 

この度のアンケートでは、自由記載の御意見から、保護者様とのコミュニケーションの大

切さに改めて気づかされました。これまでも、お子さんの話を保護者様と楽しくできるよう

に、けが等があった場合は小さなことでも報告できるようにと努めてきましたが、もっと違

う視点で、お子さんの成長を願い一緒に子育てをする立場として保護者様との絆を大切にし

たいと思いました。次年度に向け、良いことは継続し、直すべきことは改善できるよう取り

組んでまいります。 

アンケートの結果を見る際にはいつも緊張するのですが、この緊張感を忘れずに、子ども

達が夢中になって遊び、豊かな経験ができるように保育してきたいと思います。 

  栄中央保育所が子ども達や保護者の皆様、地域の方々からより親しまれる保育所となる

よう、今後とも変わらぬ御支援と御協力をよろしくお願いいたします。 


